



GÁNT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

8082 GÁNT, HEGYALJA UTCA 25.

TEL: +36-22-261-910

E-mail: onkormanyzat@gantfalu.hu

K I V O N A T

**Gánt Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2025. április 28-án megtartott nyilvános üléséről**

**Gánt Község Önkormányzata Képviselő-testületének
58/2025. (IV. 28.) határozata
a környezet állapotáról szóló beszámoló elfogadásáról**

Gánt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a település környezeti állapotáról szóló beszámolót megismerte és az alábbiakról dönt:

1. A Képviselő-testület a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (1) bekezdés e) pontja és 51. § (3) bekezdése alapján a település környezeti állapotának alakulásáról készült beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.
2. A Képviselő-testület ezzel egyidejűleg felkéri a polgármestert a környezet állapotáról szóló beszámoló közzétételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

k. m. f.

**Krausz János sk.
polgármester**

**Dr. Klima Olga sk.
jegyző**

Kiadmány hitelül:

Csákvár, 2025. 04. 29.

Kiss Ildikó
testületi referens

Csákvári Közös Önkormányzati Hivatal

Élhető település kialakítása Gánton:

Pályázat útján településünkön megvalósult a környezetrendezés, ennek keretében kialakításra került a településközpont és játszótér. A kialakított parkban gyepesítés, növények ültetése, térkövezés történt. Gyalogos hidak, támlás ülőpadok, hulladékgyűjtők kerékpár támasz került kihelyezésre. A játszótérre új játszótéri eszközök, napvitorla került.

Zöldfelület gazdálkodás:

A település belterületének nagysága 89,9 ha, a zártkertek nagysága 7444 ha, a külterület nagysága 5.650 ha. Az önkormányzat 2 fő férfi dolgozója belterületen a közterületek rendben tartását és kisebb karbantartási munkákat végeznek el. A tavasszal kiültetett egynyári virágokat öntözik, összegyűjtik a szemét hulladékot, kiürítik a közterületen kirakott kukákat, vízvezető árkokat tisztítják, azokat rendben tartják.

Közterületek tisztán tartása:

A lakóingatlanok környéke, amit a tulajdonosoknak kell rendben tartania, összességében rendezett, a tulajdonosok többsége rendben tartja.

Szennyvíz- és csapadékvíz-kezelés:

Gánt Község a Zámoly központú szennyvízelvezetési agglomerációba tartozik. A településen összegyűjtött szennyvíz a zámolyi szennyvíztisztító telepen kerül kezelésre.

Az új eleveniszapos technológiával megtisztított szennyvíz minősége megfelel a vonatkozó környezetvédelmi előírásoknak.

A csapadékvíz elvezetése a lakosság számára továbbra is ellátandó feladat, és ennek részeként az ingatlanunk előtti vízvezető árkokat tartják karban, hogy a tavaszi hóolvadás, a nagy nyári esőzések idején a hirtelen lezúduló csapadékvíz el tudjon folyni. A településen a felszíni vízvezetés – a villámárvíz kivételével - megoldott.

Ivóvíz ellátás:

A település vezetékcsatlakozású ivóvíz szolgáltatását a Fejérvíz Zrt. látja el. Az ivóvíz minősége megfelel a vonatkozó környezetvédelmi előírásoknak. Az ivóvíz minőségének ellenőrzését a Fejérvíz Zrt. végzi.

Hulladékgazdálkodás:

A szemétszállítást településünkön a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. alvállalkozójaként a Depónia Hulladékkezelési Nonprofit Kft. szolgáltató végzi.

A kommunális hulladékot heti egyszer, a szelektíven gyűjtött műanyag hulladékot két hetente, az üveg hulladékot meghatározott időpontokban gyűjtik össze a házaktól.

A zöldhulladékot zsákokban kell kihelyezni és a Depónia Kft. által biztosított matricával ellátni, hogy elszállításra kerüljenek.

Kerti hulladékégetés:

A tűzgyújtással, kerti hulladék égetésével eddig nem voltak gondok, nem érkezett bejelentés. A lakosok betartják a kijelölt időpontot a tűzgyújtás lebonyolítására.